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s 22. sjednice Školskog odbora koja se održala dana 7. srpnja 2023. godine s početkom u 9:00 sati.
Predsjednica školskog odbora Nada Topić konstatirala je da sjednici prisustvuju: Ivana Anđelić, Ivana Banovac, Đurđica Kalebić i Nada Topić.
Bez prava odlučivanja sjednici prisustvuju ravnatelj Đuro Baloević i tajnica  škole Sanja Milanović.
Predsjednica Školskog odbora Nada Topić utvrđuje da sjednici prisustvuje potreban broj članova Školskog odbora, te Školski odbor može odlučivati i donositi pravovaljane odluke. Nakon pozdrava svim prisutnima predsjednica ŠO pročitala je dnevni red te ga dala na glasanje:

DNEVNI RED:


1. Verifikacija zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora,
2. Usvajanje financijskog izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine,
3. Donošenje prethodne suglasnosti za sklapanje ugovora izravnom pogodbom iz objektivno opravdanih razloga vezanih uz prirodu predmeta nabave ili izvršenju ugovora,
4. Razno.

Dnevni red je predsjednica školskog odbora  Nada Topić  dala na usvajanje te je donesena slijedeća jednoglasna Odluka:
Dnevni  red je nakon provedenog glasovanja jednoglasno usvojen.


Ad. 1)

 „Usvaja se zapisnik s dvadesetiprve  sjednice Školskog odbora održane dana 13. lipnja 2023. godine.“



Ad). 2

„Usvaja se financijski izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine.“



Ad.3)

„Školski odbor donosi prethodnu suglasnost za sklapanje ugovora izravnom pogodbom iz objektivno opravdanih razloga vezanih uz prirodu predmeta nabave ili izvršenju ugovora“



Nakon izlaganja treće (3) točke dnevnog reda predsjednica Školskog odbora zaključila je sjednicu. Sjednica je završena u 10:00 sati. 
Zapisnik završava s trećom stranicom.





Zapisničar:                                                                   Predsjednica Školskog odbora:                                                                                      


Sanja Milanović, dipl. iur.                                                   dr.sc. Nada Topić, prof.
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