OSNOVNA ŠKOLA  VJEKOSLAVA PARAĆA

                           S  O  L  I  N

KLASA: 053-02/16-01/09
URBROJ: 2180/01-08-01-16-2
Tel.,fax: 021/217-590, 217-876

Solin,  30. 08. 2016. godine

        Osnovna škola  Vjekoslava  Paraća,  21210 Solin, Dudini 17

raspisuje

JAVNI POZIV

za prijam polaznika na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa

1. Učitelj-ica engleskog jezika - stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa - 1 izvršitelj-ica, puno radno vrijeme, 23 sata nastave tjedno, na određeno vrijeme, 1 godina.

Uvjeti: sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu.

Prijavu na javni poziv s potrebnom dokumentacijom(zamolba, životopis, preslik domovnice, preslik dokaza o stručnoj spremi, preslik uvjerenja o nekažnjavanju, ne starije od 6 mjeseci, preslik uvjerenja o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, preslik uvjerenja HZMO-a o evidentiranom stažu) dostaviti na adresu škole. 

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a izabrana osoba dužna je prije sklapanja ugovora o stručnom osposobljavanju dostaviti na uvid originalne dokumente.

Nepravovremene i nepotpune molbe neće se razmatrati.

Rok  za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na oglasnoj ploči i web stranicama škole te oglasnoj ploči i web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Ravnatelj:

Đuro Baloević, prof.

DATUM OBJAVE: 31. kolovoza 2016.
