OSNOVNA ŠKOLA  VJEKOSLAVA PARAĆA

                           S  O  L  I  N

KLASA: 053-02/18-01/10
URBROJ: 2180/01-08-01-18-2
Tel.,fax: 021/217-590, 217-876

Solin,  14. 12. 2018. godine
Osnovna škola  Vjekoslava  Paraća,  21210 Solin, Dudini 17

raspisuje

NATJEČAJ

za radno mjesto
1. Učitelj/ica hrvatskog jezika – 1 izvršitelj-ica, puno radno vrijeme, na određeno, do povratka radnice na rad.

UVJETI:  osim općih uvjeta sukladno općim propisima o radu kandidati trebaju zadovoljiti i posebne uvjete propisane u članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

(NN br. 87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,86/12.,126/12., 94/13., 152/14.,7/17. i 68/18.). 

Vrsta stručne spreme propisana je Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN br. 47/96 i 56/01).

čl. 105 stavak (5) 

Poslove učitelja razredne nastave može obavljati osoba koja je završila integrirani preddiplomski i diplomski studij za učitelje ili diplomski sveučilišni studij za učitelje ili stručni četverogodišnji studij za učitelje kojim se stječe 240 ECTS bodova ili četverogodišnji dodiplomski stručni studij kojim je stečena visoka stručna sprema u skladu s ranijim propisima. 

Čl. 155 stavak (3) 

Učitelji iz stavka 1. ovog članka, kao i učitelji s višom stručnom spremom stečenom prema uvjetima iz stavka 1. i 2. ovog članka, a koji na dan stupanja na snagu ovog Zakona nisu zatečeni u radnom odnosu u osnovnoj školi, mogu zasnovati radni odnos u osnovnoj školi. 

Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi i diploma (NN br. 57/96. i 21/00.) ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN br. 158/03.,198/03.,138/06. i 45/11.) te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (NN, 82/15.) rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji. 


Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim  uvjetima.                                                                                                                                                                  Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i potvrdu o priznatom statusu iz kojeg proizlazi to pravo.

Kandidat koji  pravo prednosti pri zapošljavanju ostvaruje prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) koji se mogu pronaći na internetskim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja: 

https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/403
Podnošenjem prijave na natječaj, kandidat je izričito suglasan da Osnovna škola Vjekoslava Paraća kao voditelj obrade može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati njegove osobne podatke u svrhu provedbe natječaja sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. 

ROK ZA PRIJAVU: 8 dana od dana objavljivanja natječaja.

Pisanu prijavu i dokaze o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu Škole (osobno ili putem pošte). U pisanoj prijavi obvezno navesti naziv radnog mjesta na koje se kandidat prijavljuje. 

Potrebno je priložiti slijedeće dokaze: dokaz o stečenoj stručnoj spremi, domovnicu odnosno dokaz o državljanstvu, životopis, uvjerenje o nekažnjavanju u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 1  mjesec dana od dana raspisivanja ovog natječaja). 

Na natječaj se mogu prijaviti kandidati oba spola.

Nepotpuna i nepravodobno dostavljena dokumentacija neće se razmatrati.
Ravnatelj:

Đuro Baloević, prof.

OBJAVLJENO: 14. prosinca 2018. godine
